



## 第十届联合国地名标准化会议

2012年7月31日至8月9日，纽约

临时议程\* 项目9

地名作为文化、遗产和身份象征(包括土著地名、  
少数族裔地名和区域语系地名)

### 阿拉伯之春与地名变化：阿拉伯之春——地名学之春？

阿拉伯语分部提交\*\*

摘要\*\*\*

本报告讨论阿拉伯之春后的地名问题。于是，分析了以下各项内容：阿拉伯之春对地名管理的影响、一般记录到的变化以及新的名称(不论其为自发形成还是官方特别制定)。

过去名称只取决于实体特征，而如今，它们更多地是政治制度的结果。对于所谓的不民主社会而言尤其如此；在这些社会中，在位的强人通常有幸会有地方以自己名字命名。一般先是以国家领导人来命名地点和最重要的建筑物，其次再以“国父”和该制度其他显要人物的姓名，以及展示该制度伟大成就的重大事件来命名。

阿拉伯国家一般不外乎如此。

\* E/CONF.101/1。

\*\* 由以下人员编写：奈马·弗里哈(突尼斯)、卜拉欣·阿图伊(阿尔及利亚)、埃曼·奥雷伊比(埃及)和穆罕默德·瓦发(利比亚)。

\*\*\* 报告全文(仅有原文本)参见 <http://unstats.un.org/unsd/geoinfo/UNGEGN/ungegnConf10.html>。



阿拉伯革命怎么样了？阿拉伯之春创建了新型的地名学吗？如果是这样，那它是正式的还是自发的？这一地名学的基本特征是什么？这种自发的地名有时在国际上产生后果；政府当局对这类地名是如何应对的？

---